



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту халатности чиновников, которая привела к гибели пожилых супругов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, в период не позднее 18 июля 2018 года должностные лица органов государственной власти ненадлежащим образом исполнили свои обязанности вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе, в результате чего вечером 18 июля 2018 года допущено затопление водой домовладения в селе Зеркло Шарлыкского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Оренбургской области, где находились 78-летний мужчина и его 76-летняя супруга, смерть которых наступила в результате утопления в воде.

Следствием установлено, что в период времени с 16 до 21 часов 18 июля 2018 года на территории Шарлыкского района выпала значительная норма осадков, в результате чего поднялся уровень воды в реке Зеркалка, расположенной в районе села Зеркло, на которой по предварительным сведениям, имелись запруды, выполненные животными, а также местными жителями для купания. Поток воды был направлен через поля со стороны Александровского района под уклон в сторону села Зеркло, на пути следования водяного потока находился пруд, вода из которого вышла из берегов и присоединилась к общему потоку воды. Улица Большак села Зеркло территориально расположена под уклоном относительно окружающей местности, жилой дом в котором обнаружены тела потерпевших, находится первым на улице по направлению движения воды. Когда началось движение воды, то в указанном доме находились его хозяева, женщина оставалась в доме и собирала ценные вещи и документы, мужчина пошел в гараж, чтобы завести автомобиль, в этот момент дом накрыло сильным потоком воды.

В ходе осмотра места происшествия следователями СК установлено, что уровень воды в доме и гараже превышал 1,5 метров. Смерть супругов наступила на месте происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, устанавливаются лица, причастные к его совершению.

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1242059/folder/1048783>